

证券代码：871758

证券简称：天润生态

主办券商：开源证券

广东客都天润生态科技股份有限公司
关于全国中小企业股份转让系统问询函的回复

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

广东客都天润生态科技股份有限公司（以下简称“天润生态”或“公司”），于2020年12月30日收到全国中小企业股份转让系统公司监管一部下发的《关于对广东客都天润生态科技股份有限公司的问询函》（以下简称“《问询函》”，问询函【2020】第061号），公司立即对《问询函》所列问题进行了认真核实，现将问询函内容及回复公告如下：

1、关于持续经营能力

你公司主办券商发布风险提示公告称，你公司控股股东、实际控制人、董事长兼总经理李少励因6,100,000元借款逾期未偿还而涉及诉讼，被纳入失信被执行人，被采取限制消费措施，所持公司股份23,800,000股（持股比例46.78%）被司法冻结；你公司作为该笔借款的担保方，银行账户被冻结。你公司的主营业务为油茶种植管养，油茶果、油茶籽销售，2020年上半年实现营业收入10,000元，为水库售鱼收入；截至2020年6月30日，货币资金余额17,895.55元。

请你公司：

（1）结合实际控制人偿债能力，说明你公司是否会实际承担担保责任；

回复：实际控制人李少励名下持有天润生态的股权和其他个人财产可用以覆盖债务，公司实际承担担保责任的可能性较小，但存在可能导致公司控股股东或者实际控制人发生变化的风险。

（2）说明银行账户被冻结对你公司生产经营的影响，及你公司拟采取的应对措施；

回复：公司账户冻结后虽然对应收账款以及支付货款、工资等造成了一定影响，但我司暂时采用第三方账户收付款的方式维持公司正常的生产经营，并签署

了第三方付款协议和委托收款协议。

控股股东、实际控制人表示正积极解决与申请执行人郑文淦之间的民间借贷纠纷，消除所产生的不利影响。相关还款计划和相关协议正在协商签署中，由石岩法庭协调双方签署调解协议后，将立即向深圳市宝安区人民法院申请解冻公司账户。目前仍在协商中。

(3) 结合 2020 年业务开展情况、融资安排等说明公司是否具备持续经营能力；

回复：(1) 2020 年销售鹰嘴桃约 100 万元，采摘的茶籽用于榨油，茶籽油在 2021 年 1 月份销售，故 2020 未有销售油茶籽收入。公司正在积极拓宽销售渠道，已与潜在新客户初步达成销售意向。

(2) 我公司对未收回的应收账款已经发出催收函，并且不排除后续会采取法律途径以保证回款。

(3) 我公司现正在积极拓宽融资渠道，目前与已有初步投资意向的资金方正在洽谈中。

我公司已采取以上应对措施，我认为自 2021 年 1 月 7 日起的 12 个月不存在导致公司无法持续经营的情况。

(4) 对照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》第五十六条的规定，自查是否存在应披露未披露的重大风险情形，如有，请补充披露。

回复：经公司自查，除已披露的相关事项外，公司暂不存在其他应披露未披露的重大风险情形，后续如有发生，公司将及时履行信息披露义务。

2、关于应收账款

截至 2020 年 6 月 30 日，你公司应收账款账面余额 11,482,256.00 元，计提坏账准备 973,380.80 元，账面价值 10,508,875.20 元，与期初金额完全相同。按欠款方归集的应收账款前四名应收账款总额占 100%。

请你公司说明：

(1) 与 4 家应收账款欠款方的连续合作年限、各年销售额、交易内容、回款情况，是否存在关联关系等；

回复：

客户	合作年限	应收账款	交易内容	收回款项	是否关联方
中阖农业科技（深圳）有限公司	2	5,842,000.00	油茶籽	1,020,300.00	否
广州市安和农业发展有限公司	3	3,602,801.00	油茶籽	600,000.00	否
紫金县城胜标副食店	2	1,960,000.00	鹰嘴桃	1,930,000.00	否
梅州市华岗实业有限公司	3	77,455.00	原材料	0.00	否
合计		11,482,256.00		3,550,300.00	

（2）2020 年上半年应收账款未发生变化的原因及合理性；

回复：公司业务模式具有较强的季节性，公司上半年一般少有收入产生，故没有新增应收账款。公司所种植的油茶树在 1-6 月尚处于当年生长过程中，油茶果在每年的霜降节气时（每年公历 10 月下旬）成熟收获，上半年只有费用发生；同时，所种植的鹰嘴桃 1-6 月亦处于当年生长过程中，一般公历 7 月成熟收获，上半年只有费用发生。

同时，因为受疫情影响，致使合作方回款缓慢，资金流紧张，故 2020 年上半年未能收回应收账款。

（3）结合应收账款的期后回款情况，预计收回的时间与可能性，坏账准备计提是否充分，并说明针对应收账款催收已采取及拟采取的清收措施。

回复：2020 年下半年已收回应收款 355 万元。已与欠款方商榷，后续会出具书面承诺函，承诺于 2021 年度付清所欠款项。根据实际情况推算，公司认为目前坏账计提合理。

3、关于生物资产

截至 2020 年 6 月 30 日，消耗性生物资产账面价值 7,322,561.20 元，生产性生物资产账面价值 30,941,371.20 元。

请你公司结合消耗性生物资产与生产性生物资产的具体构成说明两者的划分依据，并结合培育周期、价格走势等说明其变现能力、是否存在减值迹象。

回复：消耗性生物资产为松树、樟树、红叶石楠，为观赏树木。生产性生物资产为油茶树、鹰嘴桃树，为油料树和果树。树木成熟后生长年限很长，我司采取的计提年限为 15 年。油茶树生长期为 10 年，随后进入 10 年至 120 年的盛果期；鹰嘴桃树生长期为 3 年，之后进入 20 至 30 年的盛果期。目前公司的油茶树和鹰嘴桃树均为盛果期，没有衰老迹象。松树自然生长周期一般均认为在 2000 年以上，潭下基地种植的松树在本年 11 月份遭遇山火造成了资产减值损失约 148 万。樟树自然生长周期一般均认为在 800 年至 1000 年。红叶石楠自然生长周期

一般认为在 600 至 800 年。所有生物资产均未超过 15 年树龄，不存在减值迹象。

特此公告。

广东客都天润生态科技股份有限公司

董事会

2021 年 1 月 7 日